

抚养问题未谈妥,孩子流落派出所
辅警夫妇4昼夜成男童“临时父母”,辅警妻子说——

如果孩子没人接 我不反对咱家又多个儿子

本报讯(融媒体记者吴艳丽)爷爷奶奶年事已高,欲将孙子送到母亲身边生活,却未能如愿,后将孩子抛弃在其母工作地后离开。孩子跑到唐山市汉沽管理区北陈庄派出所求助,辅警李山夫妇就此承担起照顾孩子的重任,对其视如己出,关怀备至,成为孩子4个昼夜的“临时父母”。在抚养问题得到解决后,李山又将孩子护送回了1000多公里外的哈尔滨。

事情发生在5月18日中午,小男孩独自一人跑到北陈庄派出所,哭着向值班民警说:“爷爷把我放在妈妈的店门口就坐车跑了,爷爷奶奶不要我了,想让我跟着妈妈,我不想跟她,请你们帮我找爷爷奶奶!”

在民警的安抚下,男孩的情绪渐渐稳定。据了解,男孩今年10岁,是黑龙江人,父亲失踪,母亲于8年前独自一人外出打工,孩子由爷爷奶奶抚养至今。因老人年龄大了、体弱多病,得知男孩母亲在汉沽打工,就想把孩子给母亲抚养,但母子多年未见,感情淡薄,不愿一起生活。见谈不妥,爷爷干脆把男孩抛弃在其母亲上班的地方离开。

当天,派出所民警多次与其家属沟通协商孩子安置问题,在协商未果的情况下,民警们只好把他暂时留在所里照看。那天是周六,值班民警不多,看着焦躁、忧虑的孩子,辅警李山主动陪孩子聊天、给孩子玩电脑、买零食,自己掏钱带孩子吃饭,还拿来自己的被褥让孩子休息。担心孩子出现意外,李山在旁默默守候一夜。次日早晨,李山给孩子买来洗漱用品,带其吃了早饭,本可以下班休息的李山,不忍心将孩子继续留在单位,想把孩子带回家照料。正在此时,妻子主动发来微信说:

“今天如果孩子没被接走,你可以把孩子带回家来,我不反对,咱家又多了个儿子!”

原来,李山有个9岁的儿子,妻子了解孩子的遭遇后,表示理解和支持。回家后,李山全家将孩子视为亲人,精心为男孩准备每一顿饭菜,还带孩子去游乐场玩耍。晚上,李山妻子为孩子买了袜子和洗漱用品,给男孩洗澡、洗衣服。家里睡不开,妻子就让李山陪男孩在床上睡,而自己睡地板。爱心可以跨越地域,夫妻俩当起了男孩的临时父母。

精心照顾让敏感的男孩认准了李山,李山走到哪男孩就跟到哪,即使去办案,小男孩也一路跟随。

与此同时,派出所向分局进行了汇报,得到大力支持。北陈庄派出所联合区妇联一同反复做男孩母亲的工作,与其各方亲属协商解决方案,规劝孩子的任务自然落在了李山身上。

多日的相处,男孩俨然就是李山的家人,时常缠着他们的胳膊,抱住他们、亲吻他们,撒娇示爱。期间,李山多次与其家属沟通协商,孩子外祖父母终于同意接收并继续抚养孩子。协商一致后,李山又多次与孩子沟通,努力做其思想工作,最终孩子也同意回外祖父母家,由他们照看抚养,但必须要李山送其回家。

5月22日,在照顾男孩四天四夜后,李山与妇联的同志一起将男孩护送回了1000多公里外的哈尔滨。香坊区一户居民家中,男孩拉着李山的手,哭闹着不让他离开,孩子的姥姥不住道谢,感谢李山对孩子多日的细心照顾,感谢民警不远千里把孩子安全送回家。



我们村里的年轻人

日前,秦皇岛市海港区孤石峪村青年曹雨正带领着村里的年轻人一起为村里清理垃圾、平整道路、疏通河道,保障村民安全出行,赢得村民们的热赞。据了解,为了让家乡更美,让更多的人走进美丽的孤石峪,曹雨在父亲的支持下购买挖掘机服务村民,自费为村里挖树坑、种树,协助村里改善村容村貌,为家乡“创卫”和打造美丽乡村助力。目前,曹雨带领着村里的年轻人一起为村里挖树坑千余个,改建厕所7处,并清理河道、清理建筑垃圾,被村民们赞誉为“俺们村里的年轻人——港城乡村‘创卫’青年先锋”。

融媒体记者 刘光昱 摄影报道

唐山机场正式恢复通航

本报讯(融媒体记者师源)27日,唐山机场正式恢复通航,通航后唐山机场共运行9条航线,通达城市桂林、大连、沈阳、贵阳、哈尔滨、深圳、上海、重庆、西安、烟台、广州、三明、呼和浩特及杭州14座。

据了解,因跑道维修施工,唐山机场从2019年3月31日起临时关闭,原计划2019年5月20日恢复通航,但因为施工进度调整的情况又调整为2019年5月27日恢复通航。但是在这57天里,机场同时也对候机楼和航站楼的设施设备,以及机坪、驻场灯光等多项进行了改造,提升了机场的安全等级,更好地服务旅客出行。

机场主要改造和提升分为七个部分,对候机楼航显广播系统进行了全面的升级改造工作,对候机楼内所有航显广播设备进行了升级;对整个机场

的对讲机系统进行了升级改造,将原有模拟信号的对讲机系统全部升级为数字信号系统;对气象自动观测系统进行了升级改造,从之前的一套自动观测站升级为两套自动观测站加一套自动风站,增加了天气现场、云高等传感器,能够更好地提供航空气象服务,保证运行安全;机坪嵌缝料已到失效年限,进行整体更换;场区车辆通行道路年久失修,存在FOD风险,进行浅层修补,部分位置加盖沥青;保障设备整体排查,并进行维修,排除安全隐患;对助航灯光进行整体保养维护。

目前,唐山机场也正在积极协调开通到成都、青岛等地方航线,如有问题,也可以拨打唐山机场问询服务电话0315-2521111。

新警用装备用于交警执法

本报讯(融媒体记者吴艳丽)记者5月24日从唐山交警三大队获悉,为了让交警的执法过程更加安全有序,保障交通违法治理工作顺利开展,交警三大队于近日购入6套非杀伤性单警装备,并用于查处酒后驾驶等工作中。

在交警执法过程中,特别是在查处酒后驾驶等违法行为时,部分驾驶人配合交警工作,甚至言语辱骂执法人员、暴力抗法,给交警执法工作带来了诸多不便,也对周围群众带来安全隐患。为了应对这些问题,交警三大队大队长王建忠经过与上级部门结合,采购了6套非杀伤性单警装备,用于日常执法工作。据介绍,此次购入的单警装备包括伸缩警棍、手铐、防刺手套和催泪喷射器,用于不同情况下应对暴力抗法人员。相比于之前的单警装备,此次购入的新型单警装备更加轻便、实用,方便用于交警执法。

交警表示,单警装备的使用,可对违法人员起到震慑作用,对交警自身安全起到防护作用,防止违法人员进一步实施危害行为,保护周围群众安全。



秦皇岛市第一医院检验科 顺利通过ISO 15189 现场评审

本报讯(通讯员马翠花)2019年5月26日,秦皇岛市第一医院检验科顺利通过中国合格评定国家认可委员会(CNAS)组织的“ISO 15189 医学实验室质量和能力认可”现场评审,为全市首家。这标志着该院检验科技术水平迈上了一个新的台阶。ISO 15189是国际标准化组织关于医学实验室质量和能力要求的国际认可标准,通过认可的项目,其检验结果可在多个国家的数千家实验室互认。

在为期三天的评审中,评审专家依据CNAS认可规则、认可准则及其各领域的应用说明、行业标准和法律法规等对检验科质量管理体系进行了全要素评审,涉及临床血液学检验、体液学检验、临床化学检验、临床免疫学检验、临床微

生物学检验、分子诊断、实验室信息系统等多个领域,共114个申报项目。通过文件评审、仪器设备核查、现场试验观察、能力验证/室间比对和检验报告/记录查阅等核查方式对检验科的质量管理体系进行了全面审核。评审专家组一致认为,检验科所申请的检验项目达到了认可要求。对检验科团队的凝聚力和执行力给予了高度赞赏,同时对评审过程中发现的问题提出了持续改进要求。

院长尹福在对各位专家付出的辛勤劳动表示感谢,对专家们严谨的工作态度,深厚的专业素养表示敬佩。同时要求检验科以此次评审为契机,不断改进提升实验室质量管理水平,为临床及患者提供更高品质的服务。

河北银行
BANK OF HEBEI

奋斗·追梦在路上
ON THE ROAD

河北银行成立 23 周年